

明后两天我市将有明显降水过程

将出现大到暴雨,局部大暴雨,并伴有短时强降水等强对流天气

□记者 王凯

本报讯 8月5日,记者从市气象台获悉,受西南气流和低槽东移影响,7日~8日我市将迎来新一轮降水天气过程,届时,我市将出现大到暴雨,局

部大暴雨,并伴有短时强降水等强对流天气。

具体来看,据市气象台预计,7日,我市阴天有小到中雨,偏南风3级左右,气温26℃~30℃;7日夜间到8日阴天有大到暴雨,局部大暴雨并

伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,偏南风转偏北风4级左右,气温24℃~26℃,过程累积降雨量可达80毫米~180毫米。

市气象局提醒:此次强降雨天气范围广、强度大,雨量

分布不均,同时伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,请相关部门做好中小河流防汛以及城市排涝工作,同时防范强对流天气可能造成的危害。

郸城举办首届黑皮冬瓜丰收节



8月5日,郸城县钱店镇在胡楼黑皮冬瓜市场举办首届黑皮冬瓜丰收节,评出状元黑皮冬瓜、效益大户、优秀诚信种植大户、诚信经纪人等奖项。在活动现场,该县电商公共服务中心的“网红”,借助直播平台将黑皮冬瓜销往全国各地。

记者 徐松 摄

周口萤火虫公益志愿者关爱贫困学生



□记者 黄佳 文/图

本报讯 8月5日上午,周口萤火虫公益志愿者带着米、面、油和3000元善款,到川汇区惠民小区慰问贫困学生小西(化名)、小甜(化名)姐妹俩。

姐姐小西今年16岁,妹妹小甜今年14岁,母亲早年病逝,父亲去年突发

脑出血偏瘫在床,一家人的生活靠低保和亲戚接济。

姐妹俩的姑姑说:“两个孩子都很听话懂事,小甜在读初中,小西在读高中,俩孩子的学习成绩都很不错。”

“我的愿望就是考上大学,并把父亲和妹妹照顾好。”小西对周口萤火虫公益志愿者说。

淮阳区征兵体检工作开启



应征青年进行视力检查

□记者 陈永团 吕冰汝 文/图

本报讯 8月5日上午,来自淮阳区曹河乡、安岭乡、白楼乡的100余名应征青年来到淮阳区人民医院接受征兵入伍体格检查。这标志着淮阳区2020年度征兵体检工作正式开启,广大应征青年将在这里接受进入军营的第一关考验。

受疫情影响,今年淮阳区的征兵工作与往年略有不同,该区将会实行多批次、少批量的体检方式,且体检与政审环节交叉同时进行。此外,体检期间,要求所有人员必须严格

按照防疫要求,全程佩戴口罩。当日上午,记者在淮阳区人民医院征兵体检入口处看到,一名医护人员手持额温枪对进出人员测量体温,且所有人员必须扫健康码、登记个人信息才可进入体检区域。此外,在等待体检的走廊里,所有应征青年按照要求分为4个小组,且都佩戴了口罩,前后保持一米左右的安全距离。

据悉,今年淮阳区的征兵体检工作将接受纪委监委工作人、家长代表、退伍军人代表和征兵廉洁监督员等全程监督,以确保征兵工作在阳光下进行。